

4辆流动抓拍车专治闯高架

昨天两小时抓拍闯禁行客货车22起



流动抓拍车路边停放,专拍客货车闯禁行进入高架桥二层

春节临近,客货运车辆闯禁行进入高架桥和城市快速路的现象开始增多。昨日,郑州交巡警支队高架机动队利用流动抓拍车对此类违法行为进行集中治理。交警部门发布的新版货车通行证也已启用,提醒广大驾驶员注意通行范围。

郑州晚报记者 汪永森 通讯员 崔凯 文/图

4辆流动抓拍车 24小时盯紧闯禁行上高架

昨日上午9时,在嵩山路与南三环互通立交南向北上桥口处,一辆警用流动抓拍车停在上桥口东侧,车顶的360度旋转高清摄像头对准上桥口位置,郑州交巡警支队高架机动队民警在车内盯着车载动态取证系统,操控着视频监控手控器对闯禁行进入南三环立交桥二层桥面的客货车进行抓拍取证。

9时10分许,一辆豫AL9517客车快速驶上南三环嵩山路互通立交,民警立即摁下抓拍键将该车的违法行为记录在案,随后号牌为豫AP5517和豫AL9517的两辆大巴的闯禁行行为也被记录下来。

“目前高架机动队配备了4辆流

动抓拍车,可24小时不间断对西三环、北三环、南三环高架、陇海路高架、京广快速路、中州大道等闯禁行现象比较突出的地点流动抓拍。”郑州交巡警支队高架机动队队长周星华介绍,市内三环沿线共设置有11处电子抓拍设备,但其局限性是只能对同一方向的交通违法行为进行抓拍,流动抓拍警车可在行驶过程中抓拍,也可路边停放抓拍,对客货车闯禁行上高架桥行驶等交通违法行为进行管控处罚既安全又灵活。

截至上午11时许,高架机动队通过流动抓拍车共抓拍闯禁行客货车22起,相关处罚将在审核确定后实施。

新版货车通行证启用 标明禁行区域

记者从郑州交警部门了解到,为进一步加强禁行货运机动车的管理,近日郑州交巡警支队在以前禁行货运机动车通行证的基础上,对通行证样式进行了完善。

“新版通行证与旧版通行证样式的主要区别是新版通行证的背面增加了‘郑州市禁行区域及路段示意图’,使得禁行区域更加形象、直观。”交警部门有关负责人表示,新

版通行证的启用时间从2016年1月15日起开始启用,由于部分单位正在使用的旧版通行证的有效期限还没有到期,故旧版通行证2016年4月13日停止使用。

“在2016年1月15日至4月13日期间,为新版、旧版通行证共同使用的过渡期。”该负责人提醒客货车司机注意新版通行证的通行区域,以免出现闯禁行行为受到处罚。

中原银行车改购车贷款专享利率优惠 价格见底,买车更顺心

快过年了,在我市某机关单位工作的赵先生想入手一辆轿车,带着老婆孩子回老家看望父母。由于刚贷款买了一套房子,他手头有些拮据。得知赵先生的难处,中原银行客户经理小郭向他推荐了该行专为对公务用车改革制定消费信贷金融服务方案。不仅可以专享车改购车贷款优惠利率,还能专享中原银行车改客户团购车价和汽车保险特惠服务呢。倪子 杨长生 徐小毅

专为机关公务员量身定做

“究竟都有哪些优惠,快给我讲讲。”听完小郭的介绍,赵先生高兴地说道。

小郭说,公务员一直以来是中原银行的重点客户。为满足党政机关、事业单位的正式编制在岗员工购车需求,中原银行联合省内知名汽车经销商,基本实现热销品牌、车型全覆盖供您选择,旨在倾力打造“品牌广、配套全、费用低、手续简”的全方位综合购车金融服务。

“凡是符合要求的客户,都能享

受中原银行为您奉献的三重惊喜:专享车改购车贷款优惠利率、专享中原银行车改客户团购车价、专享车改客户汽车保险特惠服务。”此外,手续简捷、方式多样、放款迅速、服务贴心更是该行车改业务的专享四项便利。“我们设立了车改购车贷款业务绿色通道,优先审批、优先放款,车改购车贷款客户独享中原银行专属客户经理一对一金融服务,不仅确保业务办理顺畅、贴心,更为您提供全方位的综合金融服务。”小郭说道。

综合服务让您方便省心

“都有哪些车型呢?不知道我看中的那款有没有优惠?”针对赵先生的担心,小郭说:“这次车型覆盖北京奔驰、北京现代、上海大众、一汽奥迪等全国知名经销商,多种车型任客户选择;集团大客户团购价,优惠力度史无前例。同时,中原银行提供优先提车等一条龙综合服务,让您方便、省心,更快速把车开回家。”

此外,中原银行联合省内主流保险公司,为车改用户提供险种全面、保费特惠超值的汽车保险相关服务。险种多样化,除常

规险种外,还有多种个性化险种,满足客户的差异化需求。保费方面优惠力度也比较大,保证低于电话、网络等自主渠道购买同等保险的价格。而且,车改客户还可享受优先理赔、优先道路救援等全方位增值服务,免去您用车的后顾之忧。

作为以创新领跑中原的现代化股份制商业银行,中原银行将积极融合薪代发、理财投资、增值服务整体金融服务方案,为公务员客户提供“一站式”的综合金融服务,实现携手共赢的良好局面。



中原银行推出 “公务员购车专属计划”

三重惊喜
利率惊喜优惠·专享团购车价·办理车险特惠

四项便利
手续简便·方式多样·放款迅速·服务贴心

13个品牌367种车型

任您选择



车改生活更精彩

品牌广 车型全



公务员购车专属计划

咨询电话: 17737798868 朱艳洁 15333811177 王超
联系地址: 郑州市金水区英协路金水路交叉口向东50米路南 盛润白富一楼